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ΣΑΒΒΑΤΟ 9/12

ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15/12

ΣΑΒΒΑΤΟ 16/12

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ
19:30 / ∆ηµοτικό Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη»

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΣΕ ΣΥΝ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΜΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
1 9:30 – 22:30 / Παλαιό Κλειστό Θεοµήτορος 

ΑΝΑΜΜΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ∆ΕΝΤΡΟΥ 
στην Πλατεία Αλέξανδρου Παναγούλη
18:00 

ΚΥΡΙΑΚΗ 17/12
ΠΑΙ∆ΙΚΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟ
«ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΤΗΣ ΡΟΖΑΣ» 
18:00 / ∆ηµοτικό Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη»
Στον παραµυθένιο µικρόκοσµο του κουκλοθεάτρου «Κοκού-Μουκλό» 
έρχονται «Τα Χριστούγεννα της Ρόζας» γεµάτα µουσική, αγάπη και µεράκι, 
γεµάτα Χριστούγεννα και την εορταστική διάθεση που τόσο έχουµε ανάγκη.

Το Χριστουγεννιάτικο ∆έντρο της πόλης µας θα φωταγωγηθεί σε µια εορταστική 
εκδήλωση γεµάτη χριστουγεννιάτικες δραστηριότητες για παιδιά αλλά και µε τα 
παραδοσιακά κάλαντα από τη Φιλαρµονική και την Παιδική Χορωδία. 

ΑΝΑΜΜΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ∆ΕΝΤΡΟΥ
στην Πλατεία Άρη Βελουχιώτη
18:00

Ο Οργανισµός Πολιτισµού Αθλητισµού και Περιβάλλοντος συνδιοργανώνει µε τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Ανθέων, στολισµό και φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου ∆έντρου σε µια 
µοναδική ατµόσφαιρα που θα ολοκληρώσουν τα κάλαντα και οι εορταστικές µελωδίες της 
Μουσικής Οµάδας του Συλλόγου καθώς και το παραδοσιακό κέρασµα. 

Η φετινή µεγάλη γιορτή περιλαµβάνει πλούσιο πρόγραµµα µε µουσικοθεατρική παράσταση, 
φουσκωτά παιχνίδια και χριστουγεννιάτικα κιόσκια. Η µασκότ Χιονάνθρωπος και ο Άγιος 
Βασίλης θα κεράσουν εκπλήξεις όλα τα παιδιά. 

Το ∆ηµοτικό Ωδείο «Μίκης Θεοδωράκης», παρουσιάζει µια ξεχωριστή γιορτινή συναυλία 
που θα περιλαµβάνει το κιθαριστικό σύνολο του Ωδείου, χριστουγεννιάτικες µελωδίες µε 
ηλεκτρικές κιθάρες και φωνές µαθητών καθώς και τις τρεις χορωδίες του Ωδείου.



Είσοδος ελεύθερη για όλες τις εκδηλώσεις

∆ΕΥΤΕΡΑ 18/12

ΤΕΤΑΡΤΗ 20/12
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ µε τους:
ΝΑΤΑΛΙΑ ΚΩΤΣΑΝΗ & ΤΑΣΟ ΚΟΦΟ∆ΗΜΟ
20:00 / ∆ηµοτικό Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη»
Ρυθµοί από τα Βαλκάνια και τη Θράκη, αρµένικες µελωδίες και τραγούδια της Μεσογείου 
συναντούν τις προσωπικές συνθέσεις των Ναταλία Κωτσάκη και Τάσου Κοφοδήµου 
αναδεικνύοντας την ιδιαίτερη επικοινωνία τους µε το κοινό, τη δυναµική τους παρουσία στη 
σκηνή και τις εκφραστικές τους ερµηνείες. Πολυσχιδείς και δηµιουργικοί προτείνουν µια 
σύγχρονη ερµηνευτική θεώρηση τραγουδιών της παράδοσης σε έναν ευφάνταστο διάλογο 
εναλλαγής και ανταλλαγής µουσικών ιδιωµάτων. 

MAGIC BUS
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΑΙ∆ΙΚΟ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
10:30-20:30 / Πλατεία Αγίου ∆ηµητρίου 

ΠΡΟΒΟΛΗ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ «ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΙΑ ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΡΕΕΙ»
19:00 / ∆ηµοτικό Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη»

Το Μαγικό Χριστουγεννιάτικο Λεωφορείο της ΑΜΚΕ «Με 
Οδηγό το ∆ιαβήτη» θα βρίσκεται παρκαρισµένο στην πλατεία 
Αγίου ∆ηµητρίου περιµένοντας µικρούς και µεγάλους για να 
γνωρίσουν περισσότερα για το Σακχαρώδη ∆ιαβήτη αλλά και 
να περάσουν εορταστικές στιγµές µαγικές κι ονειρεµένες. 

Με αφορµή τα 60 χρόνια από την ίδρυση του ∆ήµου Αγίου 
∆ηµητρίου, θα προβληθεί το ντοκιµαντέρ της ∆έσποινας 
Σωτηροπούλου «Άγιος ∆ηµήτριος, µια πόλη που ρέει».
Πρόκειται για ένα ηµίωρο οδοιπορικό στο χθες και στο σήµερα της 
πόλης, βασισµένο σε µαρτυρίες πολιτών και αιρετών, καθώς και 
σε στοιχεία από το Ιστορικό Λεύκωµα, που συνέγραψε ο ιστορικός 
Βασίλης Καρδάσης. Την εκδήλωση θα πλαισιώσει µουσικά η 
Μικτή Χορωδία του ∆ηµοτικού Ωδείου «Μίκης Θεοδωράκης».



ΣΑΒΒΑΤΟ 30/12
ΠΑΙ∆ΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
«Ο ΣΚΡΟΥΤΖ ΚΑΙ ΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ»
18:00 / ∆ηµοτικό Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη»
Μια ξεχωριστή χριστουγεννιάτικη ιστορία σε σκηνοθεσία και 
θεατρική διασκευή Κέλλυς Σταµουλάκη µε το µήνυµα του 
κορυφαίου Κάρολου Ντίκενς να είναι πιο επιτακτικό και 
απαραίτητο από ποτέ: Για να επιβιώσουµε πρέπει να 
αλληλοστηριζόµαστε! Αυτό µας µεταφέρει η ιστορία του 
άπληστου Σκρουτζ, ο οποίος µετά την παρέµβαση των τριών 
πνευµάτων που του φανερώνουν την ασχήµια της ζωής του, 
µεταµορφώνεται σε άνθρωπο καλοσυνάτο που θέλει να 
µοιράζεται την περιουσία του µε τους συνανθρώπους του. 

Η ωραιότερη αντιπολεµική ιστορία στην καρδιά των 
Χριστουγέννων από το «Από Μηχανής» Θέατρο, βασισµένη 
στο οµότιτλο βιβλίο της Αγγελικής ∆αρλάση σε θεατρική 
διασκευή της ίδιας και σκηνοθεσία ∆ηµήτρη Μυλωνά. ∆υο 
παιδιά του σήµερα αναζητούν στη σοφίτα του σπιτιού του 
προπάππου το ωραιότερο χριστουγεννιάτικο στολίδι, το 
οποίο σύµφωνα µε τις διηγήσεις των γονιών τους 
κρεµόταν κάθε χρόνο στο χριστουγεννιάτικο δέντρο…Και 
µια πρωτότυπη και βαθιά συγκινητική ιστορία εξελίσσεται! 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/12
ΠΑΙ∆ΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
«ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΣΤΟΛΙ∆Ι»
18:00 / ∆ηµοτικό Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη»

ΚΑΛΑΝΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΑΓ. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΥΡΙΑΚΗ 24/12 & ΚΥΡΙΑΚΗ 31/12
Ώρα: 12:00-13:00
Η ∆ηµοτική Φιλαρµονική θα περπατήσει τους 
κεντρικούς δρόµους της πόλης πληµµυρίζοντας τις 
καρδιές µας µε γιορτινές µελωδίες και κάλαντα!
Η ατµόσφαιρα και το πνεύµα των γιορτών σε όλο 
τους το µεγαλείο και τη λαµπρότητα. 


